
IL CASO 

Ballando con le stelle, il 
Codacons protesta. Milly 
Carlucci: “Mi si è gelato il 
sangue” 
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Cosa fare quando qualcuno si sente male in diretta tv? Di solito si manda 

la pubblicità o si distolgono le telecamere. E’ una prassi, una legge non 

scritta della televisione. Ma sabato sera, quando Anna Oxa si è 

infortunata a Ballando con le stelle, Milly Carlucci non ha oscurato la 

scena, anzi le telecamere hanno ripreso tutto. 
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Ad intervenire sulla scelta di Milly ora è il Codacons, l’associazione dei 

consumatori  con una nota: “‘Com’è noto ai molti telespettatori che 

hanno seguito il programma durante la sua esibizione la Oxa, forse per 

un movimento sbagliato, si è accasciata a terra dolorante. Subito è stato 

chiesto l’intervento del personale medico in studio ma il programma, 

anzichè mandare la pubblicità come generalmente avviene in simili 

situazioni, ha proseguito la diretta seguendo passo passo le fasi dei 

soccorsi”. Così�, prosegue il Codacons, le telecamere ”hanno indugiato 

per lunghissimi minuti sulla Oxa a terra e sulle espressioni di dolore 

della cantante, mostrando ai telespettatori uno spettacolo poco gradevole 

e decisamente inopportuno”. Secondo l’associazione ”avrebbe dovuto 

subito interrompere la diretta chiedendo alla regia di mandare in onda la 

pubblicità, per rispetto della concorrente ma soprattutto degli utenti che 

da casa seguivano la trasmissione. Al contrario l’insistenza delle 

telecamere su Anna Oxa a terra e sul suo dolore potrebbe sembrare 

finalizzata ad aumentare l’audience del programma, sfruttando una 

situazione di emergenza e di sofferenza di cui la tv italiana avrebbe fatto 

volentieri a meno”. 

Ma forse la conduttrice ha voluto mostrare la scena per evitare altre 

polemiche, ossia che fosse tutta una montatura per far uscire di scena la 

Oxa, dopo le vicende della settimana precedente, salvaguardano la 

cantante stessa e il regolamento del programma. Oppure semplicemente 

non ci ha pensato visto che come dichiara in questa intervista rilasciata 

subito dopo l’accaduto le si è “gelato il sangue”. 
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